

出租车司机成“午夜幽灵”

一个多月内连害四名女乘客,被判死刑

星报讯(杨国明 实习生 席阳 记者 雷强) 因赌博欠账无法还清,两出租车司机竟将“填补”的点子动在了单身女性乘客身上。在一个多月内,先后对4名女性实施抢劫、强奸。日前,亳州中院依法对这起社会影响恶劣的出租车司机强奸杀人案作出判决,判处被告人李陆军、李亮死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

李陆军和李亮系出租车司机,两人因赌博欠账,预谋夜间开出租车抢劫打车的单身女性。2009年6月2日凌晨,被害人常某因家庭矛盾离家出走。凌晨1时许,李陆军、李亮驾驶一辆无牌照出租车在

亳州市谯城区搭载常某后,在车内两人持刀对其进行威胁、捆绑,并将其随身的包抢走,包内有约900元现金、一部黑色手机等物。后二人驾车将常某拉离现场,在李陆军的帮助下,李亮强行与被害人发生了性关系,为防止其报案,两人用事先准备好的绳子一起将常某勒死。随后二人将尸体抛至河南省永城市一座桥下焚烧。经法医鉴定,被害人系窒息死亡,死后被焚尸。

此后,两人又疯狂作案三起。2009年6月24日凌晨2时许,李陆军、李亮驾车在亳州市区某KTV附近,搭载被害人张某。将张某捆绑、控制后实施抢劫,抢走200元

现金、两部手机等物,在车内强行与其发生性关系,随后将张某勒死,并将尸体藏匿于路旁的下水道内。2009年7月12日凌晨2时许,李陆军、李亮在亳州市某车站附近搭载被害人曹某,对其实施抢劫,接着勒死曹某,并残忍焚尸。不久之后,7月16日凌晨1时许,两人又在亳州市区某小区附近搭载了毛某,对其实施抢劫、猥亵。二被告人以毛某的性命相威胁,向其姐姐索要5万元,后减至2万元。钱到手后,二被告人仍不放过被害人,用事先准备的铁条将毛某勒死,并将尸体绑上石块投入一口农用机井中。

卫生院院长 护士家坠亡?

当事人拒绝报警

星报讯(记者 李世宏) 7月13日晚,六安城区帝豪园小区发生一起坠楼事件,该市裕安区某卫生院院长从该小区一栋居民楼的5楼坠楼身亡。

据该小区2号楼一楼住户罗先生介绍,坠楼发生在当晚9点左右,他在家突然听到一声巨响,出来就看到楼梯口地下躺着一个人和一个打烂的花盆。

事发时,4楼的杨先生也被响声惊动了。杨先生说,坠楼的男子掉下时神志尚清,还讲了两句话。当时有人就要报警,“他(坠楼男子)说不要报警,只要打120就行了,最后就不吱声了。”

罗先生告诉记者,坠楼男子今年48岁,是裕安区某卫生院院长,不过不是他们这栋楼的住户,而住在5楼的是该卫生院的一名护士。

据了解,坠楼的院长送到医院后没有抢救过来。目前,警方已介入调查。

社会万象

警察连救三名少年

近日,三名少年在宿州三角洲公园玩耍时不慎掉入湖中,警察秦彩民跳入湖中将三名少年成功救上岸。上岸后,秦彩民又将3个孩子腹中的水控出。看到3个孩子已经安然无恙,他悄悄地离开了现场。 明华 记者 李尚辉 志强

“死都不搬出房屋”

7月14日,淮南市田家庵区人民法院依法以拒不执行判决罪一审判处赵华(化名)有期徒刑六个月。

法院查明,被告人赵华2006年因民事纠纷被诉至田家庵区法院,法院判决赵华立即停止侵害,返还房屋。赵华拒不履行判决确定的义务,执行人员多次找到赵华谈话,赵华明确表示“死都不搬出房屋”。2007年9月,法院依法对赵华司法拘留,但解除拘留后赵华仍拒不履行法律义务。 文石 记者 圣林

车速过快,翻落水沟

昨日,一辆轿车行至无为县通江大道时翻入路边水沟,经过警民和医护人员的共同施救,被困3人成功脱险。后据了解,司机李某驾车经事发地点时,因车速过快,操作不当,导致事故发生。 季宏林 梅奎涛 记者 张发平

暴雨过后自救忙

连日暴雨,田间积水成涝,给黄山市农业生产带来了不利影响,农民遭受不同程度的损失。

7月14日,雨阵间歇,休宁县盐铺村农民戴着斗笠忙着采摘菊花,力争将损失减少到最低程度。同日,笔者在该县溪口镇看到,受洪灾严重的农户已腾空田地,正抢抓时机,冒雨改种蔬菜等经济作物。

据了解,7月8日以来的连降暴雨造成该县农作物受灾面积达到5.26万亩,成灾面积3.26万亩,其中近8000亩农作物成灾面积绝收。针对这一状况,该县积极行动组织村民抗灾自救,对水毁农田庄稼及时抢种或改种其他经济作物,千方百计挽回损失。

红兴 向国 文图



“警察,‘城管’打人了!”

星报讯(林巧芬 李琦 记者 胡昊) 近日,滁州发生了这样一幕让人哭笑不得的场景:一位喝过酒的市民报警称“城管打人了”,民警到达后到处找不到“城管”的车子和工作人员,这位文化水平不太高的市民指着车子的牌照说:“这不就是城管的执法车吗?车牌上的‘CG’就是‘城管’的意思!”民警仔细一看,车牌上不是“CG”而是“CQ”,围观群众哈哈大笑……

报警:“城管打人了”

7月13日晚上10点多,滁州特(巡)警二中队接到市民报警称自己被“城管”打了,民警立即赶到小红庙处见到报警人。经询问,报警人王先生(化名)平时是一位安装空调的工人,在滁州小红庙租房子

住。当时,王先生下班后把摩托车停放在附近的小巷里,挡住了出入小巷子的路。“把摩托车随便停放后,王先生和一个工友就在家喝起酒来。这时候,一辆面包车从外面要往巷子里开,司机就在车上拼命按喇叭。按了很长时间,王先生和工友才慢慢腾腾地走出来欲推走摩托车。”办案民警介绍说。面包车司机责怪他们出来得太迟,于是吵了起来,并转为肢体冲突。

无语:“CQ”变“城管”

了解了事情的来龙去脉后,办案民警在现场找寻王先生所说的“城管”工作人员,可就是没找到,就回头问:“你说的城管在哪里?”王先生指着面包车的牌照说:“你们拼拼车牌上前面两个字母,不就是城管

滁州一市民 报错警闹笑话

的开头字母吗?”民警仔细一看,并不是像王先生说的是“CG”开头的,而是“CQ”!围观的群众哈哈大笑。这时候一位小孩走过来,声音响亮地对民警说:“警察叔叔,我知道这不是城管的车子,是司机自己选的车牌,由字母和数字自由组合的。”现场群众再一次大笑。

更囧:“CQ”是“拆迁”

看到王先生现场向民警说自己是城管,面包车司机也显得哭笑不得,在又急又气的情况下,面包车司机故意讽刺地对王先生说:“今天我给你再上一课吧,我的车牌上的‘CQ’不是‘城管’的简称,是‘拆迁’的简称,以后记住了啊!”围观群众哄堂大笑。

创新科技 美的空调

——美的中央空调全国首家通过建筑节能权威认证

4月7日,在北京开幕的第21届国际制冷展上,国内最权威的空调检测机构——合肥通用机电产品检测院,将全国首张“中央空调系统节能工程在役检查合格证”颁发给了美的中央空调,用以表彰选用美的产品的广州科学城总部经济区第一期工程、首都机场T3航站楼配套工程、无锡软件园旺庄创业中心和上海世博村B地块酒店式公寓在节能减排方面的显著效果。

这张“中央空调系统节能工程在役检查合格证”具备绝对的标志性意义,它不仅意味

着以美的中央空调为代表的“中国制造”在节能技术上的突破受到了业内的高度关注和认可,更标志着“2010中国低碳元年”的大幕正式拉开,低碳减排和绿色节能毫无疑问成为国内中央空调产业发展的趋势所向。

制冷展当天,“中国制造”美的中央空调成为全场焦点,不仅旗下的离心机和多联机等产品以先进节能的优势获得参展人士的青睐,更是以其支持的工程获得国家权威空调机构合肥通用机电产品检测院的认可,赢得了大家的好评。

据悉,本届制冷展吸引了来自全球31个国家和地区的千余家空调制冷厂商参与,“低碳大潮”使得贸易人士分外重视展会上的节能制冷产品。在现场了解到,美的中央空调变频离心式热泵机组取得了在高节能效果、宽运行范围和高可靠性等几项关键技术上的多项突破,受到现场参展人士的青睐。

近年来,美的中央空调实力不断提升,据同日发布的艾肯网《2009年中央空调制冷行业发展报告》显示,美的中央空调已经

上升至行业“榜眼”之位,成为三甲中唯一的“中国制造”领先代表。

为此,美的中央空调即将启动“减碳365计划”,年内将通过行业节能技术研讨会、消费者“绿色减碳”植树行动、低碳行业联盟合作等多种方式,与铁路、医疗、房地产等重点行业“联姻”。不仅为这些行业提供低碳解决方案,还将与之共同推进低碳产业化运作。以“365天不懈努力”的态度,为国家“低碳经济”和消费者的“低碳生活”贡献“美的”力量。 王川